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この概要は、令和４年７月 15日に開催した茅ヶ崎市教育基本計画審議会の速報として作成
したものです。詳細については、令和４年８月 29日までに公表する予定の会議録でご確認く
ださい。 

 

令和４年度 第１回茅ヶ崎市教育基本計画審議会 会議概要 

議題 １ 会長の選出及び職務代理者の指名について 

２ 教育委員会の点検・評価結果報告書（令和３年度自己評価）について 

日時 令和４年７月15日（金）午後３時３０分～午後４時５８分 

 場所 本庁舎４階 会議室４・５ 

出席者氏名 教育基本計画審議会委員 

笠原 陽子会長 宮瀧 交二委員 梨本 加菜委員 佐藤 淳子委員 

谷口 典子委員 中野 和子委員 吉原 敏明委員 平木 恵美委員  

丸山 修一委員 

（事務局） 

中山教育総務部長 島津教育総務課長 戸井田課長補佐 松原主査  

相馬副主査、高橋教育施設課長 藤木学務課長 南雲学務課教職員担当課長 

瀧田社会教育課長 生川南湖公民館館長 関山青少年課長  

松下体験学習センター所長 力石学校教育指導課長 松岡図書館長  

日髙教育センター所長 

会議資料 ・次第 

・資料１ 茅ヶ崎市教育基本計画審議会規則 

・資料２ 教育委員会の点検・評価結果報告書（令和３年度版 自己評価） 

・参考資料１ 点検・評価用語集 

・参考資料２ 公民館主催オンライン講座 実施状況一覧（令和３年度） 

・参考資料３ 「動画で学ぼう！自宅で学ぼう！！」公開動画一覧（令和３年度）  

会議の公開

・非公開 

公開 

傍聴者 ０人 

 

（会議の概要） 

１ 議題 

１）会長の選出及び職務代理者の指名について 

資料１のとおり、茅ヶ崎市教育基本計画審議会規則第４条に基づき、審議会会長の選出
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及び職務代理者の指名を行った。 

梨本委員から教育基本計画審議会会長に笠原委員が推薦され、審議会委員の互選により

会長を笠原委員とした。また、笠原会長より、宮瀧委員を職務代理者として指名した。 

 

２）教育委員会の点検・評価結果報告書（令和３年度自己評価）について 

資料２及び参考資料１～３に基づき、教育委員会の点検・評価結果報告書（令和３年度

自己評価）について、基本方針１～３までの自己評価の結果を説明し、審議会委員からの

質疑に対し、回答した。なお、次の点について、委員からの意見を踏まえ、自己評価を修

正することとした。 

 

〇P.35の取組の効果について 

 P.35の公民館が行った「小・中学校などと連携した主催事業の開催」の取組の効果を記

載しているが、P.35 の R3 年度に実績にあるように１事業の取組の効果を記述したもので

ある。このことから、文中にある「学習意欲を高めるとともに地域社会を担う者として意

識が芽生えるきっかけとなりました。」とは断定できるものではないと考える。次年度以降

の取組を継続し、その効果を把握するという表現の方が適切である。 

 

〇政策６の自己評価について 

 P.74の「各施策の取組と効果を総括」であるが、「計画的に学校施設を改修してきたこと

で、児童・生徒にとって安心して利用できる施設環境が整いつつあります。」とあるが、学

校施設全体が老朽化しており、必ずしも施設環境が整っているとは言い切れないので、表

現を修正した方がよい。 

 

２ 事務連絡 

 事務局より、次回の審議会を８月２４日（水）に開催することを報告した。 

 


